
1/5

10. září 2023

Lemurie, nejpodivnější kontinent, který … nikdy
neexistoval? A co ty mapy?!?
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Dodnes existuje kult, který věří, že Lemurie byla skutečná a že
její obyvatelé nám zanechali posvátnou moudrost k oživení
jejich vyspělé civilizace. Jak je to ale s tímto podivným
kontinentem doopravdy? Existoval vůbec? A proč je o něm tolik
zmínek?

V roce 1870 německý biolog Ernst Haeckel navrhl, že Lemurie by
mohla být domovem předků lidstva, jako způsob vysvětlení
„chybějících článků“ ve fosilních záznamech raných lidí. V 80. letech
19. století Lemuria postoupila od vědecké hypotézy k
pseudovědeckému faktu, když ji Helena Blavatská, zakladatelka
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teosofie, integrovala do svého esoterického systému víry. Na
základě Haeckelovy teorie navrhla, že Lemuřané jsou třetí
„kořenovou rasou“ lidstva.

S pomocí Charlese W. Leadbeatera, teosofa, který tvrdil, že o
Lemurii věděl prostřednictvím „astrálního jasnovidectví“, William
Scott-Elliot rozvedl Blavatskou vizi Lemurie a jejích kořenových ras.
V The Lost Lemuria (1904) Scott-Elliot umístil Lemurii do Pacifiku a
popsal Lemuřany jako 15 stop vysoké, s hnědou pletí a plochým
obličejem, s ptačím viděním do stran. Mohli chodit dozadu a dopředu
s podobnou lehkostí a rozmnožovat pomocí vajec. Křížení se zvířaty
nakonec dalo některým lidským rasám předky podobné opicím.

V Indii byla Lemurie přijata některými tamilskými nacionalisty a
mystiky jako potvrzení Kumari Kandam, legendární potopené země,
která byla poprvé zmíněna v tamilské literatuře 15. století. Tamilští
obrozenci ztotožnili Lemurii s touto prastarou kolébkou tamilské
civilizace.

Podzemní město poseté drahokamy
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V americké představivosti se Lemurie nejvíce spojila s horou Shasta
v severní Kalifornii, která podle Fredericka Spence Olivera (ve své
knize Obyvatel na dvou planetách z roku 1894 ) a dalších
okultistických spisovatelů byla posledním útočištěm přeživších
potopené Lemurie, kteří žili v drahokamy posetém podzemním
městě zvaném Telos.

Podle některých podivnějších teorií se další přeživší potopené
Lemurie obrátili k moři a stali se velrybami, delfíny a mořskými
pannami. Jiní od té doby chodí mezi lidmi jako šamani a proroci a
vysvětlují, proč jsou si mnohá náboženství tak podobná.

Lemurie definitivně vypadla z mapy v 60. letech 20. století, kdy se
široce přijímala teorie deskové tektoniky Alfreda Wegenera.
Tektonická aktivita vysvětluje kontinentální drift, který eliminuje
potřebu hypotetických pozemních mostů, jako je Lemurie.

Lemurie však žije dál
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Vědecká Lemurie může být mrtvá, ale okultní Lemurie žije dál.
Teorie Kumari Kandam zůstala v učebnicích dějepisu v jihoindickém
státě Tamil Nadu až do 80. let 20. století. V roce 1981 vláda státu
financovala dokument, který se pokusil uvést do souladu teorii
potopeného kontinentu s kontinentálním driftem a ukázat Lemurii
jako vědecky platnou. Stále se občas objevují nové mapy
potopeného tamilského superkontinentu, někdy zasahující až na jih
do Antarktidy.

Reinkarnace, karma a Kristus

Lemurská filozofie říká, že pokud budeme žít podle univerzálních
zákonů (včetně víry v reinkarnaci, karmu a Kristovo učení),
dosáhneme pokročilého stupně civilizace. Jeho vůdčím principem je
rovnováha: duchovní, materiální a mentální. Studenti, kteří úspěšně
absolvují nejprve korespondenční kurz a poté pokročilý výcvik,
mohou vstoupit do Lemurského řádu. Řád se částečně živí prodejem
uměleckých řemesel vyrobených svými členy.

Zpracoval:  Veronika K.
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                              Děkujeme

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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